

BOSANSKA ŠKOLA CIRIH



Godišnja školarina:
300,- SFr. za jedno dijete
400,- SFr. za dvoje i više djece iz iste porodice

Dobrovoljni donatori su dobrodošli!
Bosanska dopunska škola Cirih
Elternverein der boschnischen Ergänzungsschule
HSK Zürich Postfach 109 – Grabenstrasse 7 – 8952 Schlieren
Email bosanska.zh@gmail.com
PostFinance Konto 85-642499-7



BOSANSKA ŠKOLA CIRIH

Dopunska škola za učenike porijeklom iz Bosne i Hercegovine na bosanskom jeziku

Naša škola ima svoj kontinuitet još od 1995. Godine, školom rukovodi „Udruženje roditelja bosanske dopunske škole Cirih“, koje je registrovano kao neutralna i neprofitabilna nevladina organizacija.

PRIZNATA OD KANTONA ZÜRICH

Bosanska dopunska škola je u februaru 2010 dobila službeno priznanje od Kantona Cirih. Naši učenici primaju ateste koji su priznati od švicarskih škola.

Našu školu pohađaju učenici, čiji su roditelji iz raznih krajeva i različitih svjetonazora, tako da smo otvoreni prema svoj djeci, bez obzira na porijeklo, naciju, vjeru itd.... Dobrodošli!

Govoriti dva jezika? Čist dobitak!

Govorite li kod kuće jezikom koji nije njemački? Prava privilegija za vaše dijete!

Djeca koja su dobro savladala maternji jezik brzo i lako će naučiti i njemački kao i svaki drugi strani jezik.

Zato omogućite djeci da pohađaju nastavu u školi na svom maternjem jeziku (HSK). Predavanja se održavaju na preko trideset jezika u školama kantona Zürich

Jedan jezik, dva jezika, više jezika!

Onaj ko dobro govori maternji jezik, lakše uči i druge jezike. To su potvrdila mnoga naučna istraživanja. A nastavnici i nastavnice to doživljavaju u svakodnevnoj praksi. Nastava na maternjem jeziku (HSK) ima i druge prednosti.

Šta dobija Vaše dijete?

Vaše dijete će upoznati drugu djecu koja pričaju istim jezikom.



Upoznaće različite kulture i njihove sisteme vrijednosti. Bit će ponosno na svoje znanje i željet će da uči i druge jezike. Poznavanjem jezika će kasnije imati prednost u karijeri.

Jednom sedmično u školi?

Predavanja se održavaju jednom sedmično subotom od 11:15 do 13:30 sati u učionicama državne škole u Schlierenu Schulstrasse 16.

Nastavnice: Jasmina Susak Kontakt tel. 076 222 28 25

Fatima Kobašić Kontakt tel. 079 179 67 63

„**Jezik je snaga**, za koju je vezana ne samo kultura, već i opstojnost jednog naroda“

NASTAVA

Djeca i mladi uče da svoj maternji jezik bolje razumiju, govore, čitaju i pišu. Upoznaju svoju kulturu kroz izučavanje istorije, geografije, građanskog vaspitanja kuhinje, važnih praznika i običaja. Stručno osposobljeni nastavnici predaju sa puno elana.

Nastava se izvodi po Planu i programu, koje je uradilo Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine i odvija se jedanput sedmično po dva sata.

FINANSIRANJE

Škola je organizovana kao neprofitabilno udruženje roditelja. Članarina udruženja (školarina) se koristi za plaćanje nastavnika. Udruženje roditelja se sastaje jednom godišnje i bita odbor koji se brine o poslovanju